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Η Cava Napoleon σας παρουσιάζει το νέο 

της κατάλογο για το έτος 2019-2020. Με την 

υψηλή ποιότητα συσκευασίας, τα επιλεγμένα 

κρασιά, τα ποτά και τα delicatessen που σας 

προτείνουμε, σας δίνουμε την δυνατότητα να 

προσφέρετε δώρα που εντυπωσιάζουν τον 

παραλήπτη υπογράφοντας με τον καλύτερο 

τρόπο το μήνυμα ή τις ευχές σας.

Η γνώση και η ολοκληρωμένη αισθητική 

άποψη των συνεργατών της Cava Napoleon 

θα σας οδηγήσουν στη σωστή επιλογή για 

κάθε περίσταση και θα φροντίσουν για την 

έγκαιρη και αισθητικά άψογη αποστολή τους 

στον παραλήπτη.

Cava Napoleon presents to you its new 

catalogue for the year 2019-2020. Through 

the high quality packaging, the selected 

wines, the spirits and the delicatessen 

products that we suggest, we provide you 

with the opportunity to offer gifts that 

impress the recipient signing the best way 

your message or your wishes. 

Knowledge and the integrated aesthetic 

opinion of the partners of Cava Napoleon 

will guide you towards the right choice for 

every occasion and will make sure for their 

early and aesthetically impeccable 

consignment to the recipient.



 COLLECTION  2020 • 1

11
 
Τιμή / 223,39€ + φπα

Σύνολο / 274,09€

Σεντούκι δερματίνης 
2φ Κτήμα Άλφα ερυθρός
2φ Cava Λαντίδη ερυθρός
2φ Κτήμα Γεροβασιλείου Syrah ερυθρός
2φ Nostos Syrah Κτήματος Μανουσάκη ερυθρός
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 80γρ
1 σοκολάτα Valhrona Guanaja grand cru 90γρ
1 βάζο Nirra ελληνικό premium μέλι 250γρ
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» χειροποίητο γλυκό κουταλιού 
κεράσι 350gr



2 • COLLECTION  2020  

Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο
2φ Κτήμα Άλφα Ασύρτικο λευκό
1φ Κτήμα Άλφα Tannat ερυθρός
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» chutney σύκου 220γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 140γρ

21
 
Τιμή / 125,06€ + φπα

Σύνολο / 154,50€
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Κασπώ μεταλλικό για ξύλα 
τζακιού
2φ Πύλη Κτήμα Μιχαηλίδη λευκό
2φ Semeli Nemea Reserve ερυθρός
1 βάζο Nirra ελληνικό premium μέλι 250γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 130γρ

31
 
Τιμή / 89,07€ + φπα

Σύνολο / 109,22€



4 • COLLECTION  2020  

Κασπώ bronze μεταλλικό 
σφυρήλατο με βάση
2φ Nostos Romeiko Κτήματος Μανουσάκη λευκό
1φ Nostos Alexandra’s Κτήματος Μανουσάκη ερυθρός
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium σοκολάτα 80γρ
1 βάζο Laurence ελληνική premium κρέμα σοκολάτας 100γρ

41
 
Τιμή / 67,13€ + φπα

Σύνολο / 82,73€
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Κασπώ bronze μεταλλικό 
σφυρήλατο με λαβές
3φ Κτήμα Άλφα ροζέ
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ

51
 
Τιμή / 86,11€ + φπα

Σύνολο / 106,40€



6 • COLLECTION  2020  

Βαλίτσα δερματίνης
2φ Semeli Nemea Reserve ερυθρός
1φ Semeli Mantinia λευκό
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 130γρ

61
 
Τιμή / 57,18€ + φπα

Σύνολο / 70,62€



 COLLECTION  2020 • 7

Σεντούκι δερματίνης
1φ Ίνιμα Κατώγι Αβέρωφ Ασύρτικο λευκό
1φ Ίνιμα Κατώγι Αβέρωφ Νεγκόσκα ροζέ
1φ Ίνιμα Κατώγι Αβέρωφ Ξινόμαυρο ερυθρός
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» Gourmet επιδόρπιο 
φράουλας 220γρ
2 ποτήρια κρασιού Spiegelau

71
 
Τιμή / 95,56€ + φπα

Σύνολο / 117,80€



8 • COLLECTION  2020  

Σαμπανιέρα μεταλλική 
με λαβές 
1φ Moet & Chandon Champagne 
1 κασετίνα Laurence ελληνική 
premium handmade σοκολάτα 100γρ
2 ποτήρια σαμπάνιας Spiegelau

81
 
Τιμή / 100,58€ + φπα

Σύνολο / 124,72€



 COLLECTION  2020 • 9

Κασπώ-σαμπανιέρα μεταλλική 
σφυρήλατη με λαβές
1φ Κτήμα Άλφα Ασύρτικο λευκό
1φ Κτήμα Άλφα Tannat ερυθρός
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 80γρ
2 ποτήρια κρασιού Spiegelau

91
 
Τιμή / 108,50€ + φπα

Σύνολο / 134,30€



10 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη bronze 
κασετίνα με χρυσό 
Βενετίας στο καπάκι
2φ Χρυσόλιθος Κτήματος 
Μουσών ερυθρός 
1φ Χρυσόλιθος Κτήματος 
Μουσών λευκό

101
 
Τιμή / 48,14€ + φπα

Σύνολο / 59,69€



 COLLECTION  2020 • 11

Χειροποίητη κασετίνα με croco 
ανάγλυφη επένδυση
2φ Αέναον Merlot Κτήματος 
Λαντίδη ερυθρός
2 ποτήρια κρασιού Spiegelau

111
 
Τιμή / 52,10€ + φπα

Σύνολο / 64,60€



12 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη δίχρωμη 
κασετίνα 4 φιαλών με 
σοκολατί bronze βινύλιο
2φ Semeli Mantinia λευκό
1φ Semeli Nemea Reserve ερυθρός
1 κασετίνα Petit Grecs handmade 
cookies 160γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 80γρ

121
 
Τιμή / 54,13€ + φπα

Σύνολο / 66,59€



 COLLECTION  2020 • 13

Κασπώ bronze-inox μεταλλικό 
με λαβές
3φ Amuse Κτήματος Μουσών ροζέ
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ

131
 
Τιμή / 73,13€ + φπα

Σύνολο / 90,30€



14 • COLLECTION  2020  

Κουτί ταμπά δερματίνης με καπάκι 
3φ Πύλη Κτήματος Μιχαηλίδη ερυθρός

141
 
Τιμή / 60,21€ + φπα

Σύνολο / 74,71€



 COLLECTION  2020 • 15

Εφημεριδοθήκη ταμπά δερματίνης
2φ Peplo Κτήματος Σκούρα ροζέ
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ
1 κασετίνα Petit Grecs handmade biscuits 160γρ

151
 
Τιμή / 59,89€ + φπα

Σύνολο / 73,60€



16 • COLLECTION  2020  

Εφημεριδοθήκη καφέ δερματίνης 
2φ Nostos Μοσχάτο Σπίνας Κτήματος 
Μανουσάκη λευκό
1φ Χρυσόλιθος Κτήματος 
Μουσών λευκό

161
 
Τιμή / 53,13€ + φπα

Σύνολο / 65,88€



 COLLECTION  2020 • 17

Artbox με θέμα, Βολανάκης, 
Ιστιοφόρα κοντά στον Ισθμό
2φ Semeli Ορεινός Ήλιος ερυθρός
2 ποτήρια κρασιού Spiegelau

171
 
Τιμή / 46,95€ + φπα

Σύνολο / 52,22€



18 • COLLECTION  2020  

Artbox με θέμα, Βολανάκης, 
Τα λευκά πανιά
2φ Μούχταρο Κτήματος Μουσών
1 κασετίνα Petit Grecs handmade biscuits 100γρ
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» chutney σύκου 100γρ

181
 
Τιμή / 57,64€ + φπα

Σύνολο / 71,19€



 COLLECTION  2020 • 19

Artbox με θέμα, Βολανάκης, 
Ιστιοφόρα στο Σαρωνικό
2φ Semeli Ορεινός Ήλιος λευκό
1φ Semeli Ορεινός Ήλιος ερυθρός

191
 
Τιμή / 45,01€ + φπα

Σύνολο / 55,81€



20 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη μπλε κασετίνα 
με τζην βινύλιο
2φ Μικρή Κιβωτός Κτήματος 
Λαντίδη λευκό
1φ Μικρή Κιβωτός Κτήματος 
Λαντίδη ερυθρός

201
 
Τιμή / 46,93€ + φπα

Σύνολο / 58,19€
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Artbox με θέμα, Edouard Manet, 
Βενετία - Canale Grande
2φ Portes Κτήματος Σκούρα 
Μοσχοφίλερο λευκό
1φ Portes Κτήματος Σκούρα Merlot 
ερυθρός

211
 
Τιμή / 49,12€ + φπα

Σύνολο / 60.91€



22 • COLLECTION  2020  

Artbox με θέμα, 
Vincent van Gogh, 
Τα σταροχώραφα
2φ Κτήμα Γεροβασιλείου 
Viogner λευκό
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» 
μουστάρδα Μεσογειακή 220γρ

221
 
Τιμή / 61,53€ + φπα

Σύνολο / 76,30€
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Artbox με θέμα, Klimt, 
χειμωνιάτικο δάσος με λεύκες
2φ Κτήμα Άλφα Sauvignon Blanc λευκό
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» χειροποίητο γλυκό 
κουταλιού αγριόσυκο 350γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 80γρ

231
 
Τιμή / 59,04€ + φπα

Σύνολο / 72,48€



24 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη μαύρη- 
ανθρακί κασετίνα με 
ανάγλυφο βινύλιο
2φ Semeli Nemea 
Reserve ερυθρός
1φ Semeli Mantinia 
λευκό

241
 
Τιμή / 48,96€ + φπα

Σύνολο / 60,71€



 COLLECTION  2020 • 25

Artbox με θέμα, Camille Pissaro, 
Boulevard Montmartre, Paris
2φ Αέναον Merlot Κτήματος Λαντίδη 
ερυθρός
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium handmade 
σοκολάτα 100γρ

251
 
Τιμή / 48,19€ + φπα

Σύνολο / 59,39€



26 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη κασετίνα με κόκκινο 
ανάγλυφο χαρτόπανο Βουργουνδίας
3φ Mrs Nostos Κτήματος Μανουσάκη 
ερυθρός
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» ντίπ κόκκινης πιπεριάς & 
ντομάτας 180γρ

1 βάζο «Οι Γουμένισσες» χειροποίητο γλυκό 
κουταλιού κεράσι 350gr

261
 
Τιμή / 54,38€ + φπα

Σύνολο / 66,59€



 COLLECTION  2020 • 27

Artbox με θέμα, Toulouse Lautrec, 
Θεωρείο στην όπερα  
2φ Areti Κτήμα Γεροβασιλείου ερυθρός
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» Gourmet επιδόρπιο 
φράουλας 220γρ

1 σοκολάτα Valhrona Guanaja 90γρ

271
 
Τιμή / 62,20€ + φπα

Σύνολο / 76,41€



28 • COLLECTION  2020  

Κασπώ-εφημεριδοθήκη μπλε 
δερματίνη
2φ Portes Κτήματος Σκούρα 
Μοσχοφίλερο λευκό
1φ Portes Κτήματος Σκούρα 
Merlot ερυθρός
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 80γρ

281
 
Τιμή / 47,30€ + φπα

Σύνολο / 58,41€



 COLLECTION  2020 • 29

Κουτί μπλε δερματίνης με καπάκι
2φ Μικρή Κιβωτός Κτήματος 
Λαντίδη λευκό
1φ Μικρή Κιβωτός Κτήματος 
Λαντίδη ερυθρός

291
 
Τιμή / 48,54€ + φπα

Σύνολο /  60,19€



30 • COLLECTION  2020  

Κασπώ bronze μεταλλικό με λαβές 
δερματίνης
2φ Αέναον Merlot Κτήματος Λαντίδη ερυθρός
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ

301
 
Τιμή /44,25€ + φπα

Σύνολο / 54,49€



 COLLECTION  2020 • 31

Κασπώ bronze μεταλλικό με λαβές δερματίνης
1φ Ίνιμα Κατώγι Αβέρωφ Ασύρτικο λευκό
1φ Ίνιμα Κατώγι Αβέρωφ Ξινόμαυρο ερυθρός
1φ Ίνιμα Κατώγι Αβέρωφ Νεγκόσκα ροζέ
1 κασετίνα Petit Grecs handmade cookies 160γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium handmade σοκολάτα 130γρ

311
 
Τιμή / 60,05€ + φπα

Σύνολο / 73,90€



32 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη χάλκινη κασετίνα 
με vintage βινύλιο
2φ Κτήμα Γεροβασιλείου Ξινόμαυρο ροζέ
1 κασετίνα Petit Grecs handmade cookies 160γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium 
handmade σοκολάτα 80γρ

321
 
Τιμή / 56,24€ + φπα

Σύνολο / 69,21€



 COLLECTION  2020 • 33

Κασπώ-πυρόγα bronze μεταλλική
3φ Μικρή Κιβωτός Κτήματος Λαντίδη ροζέ
1 κασετίνα Petit Grecs Kourabies 180γρ

331
 
Τιμή / 61,84€ + φπα

Σύνολο / 76,30€



34 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη κασετίνα με κόκκινο 
ανάγλυφο χαρτόπανο Βουργουνδίας
2φ Mrs Nostos Κτήματος Μανουσάκη ερυθρός
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» ντίπ κόκκινης πιπεριάς & 
ντομάτας 180γρ

341
 
Τιμή / 34,58€ + φπα

Σύνολο / 42,50€



 COLLECTION  2020 • 35

Χειροποίητη μαύρη κασετίνα με ανάγλυφο βινύλιο
1φ Portes Κτήματος Σκούρα Μοσχοφίλερο λευκό
1φ Portes Κτήματος Σκούρα Merlot ερυθρός
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» Gourmet επιδόρπιο φράουλας 220γρ

351
 
Τιμή / 35,67€ + φπα

Σύνολο / 43,91€



36 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη χρυσή κασετίνα 
με επένδυση bronze φίδι
1φ Χρυσόλιθος Κτήματος Μουσών λευκό
1φ Χρυσόλιθος Κτήματος Μουσών ερυθρός
1 βάζο «Οι Γουμένισσες» chutney σύκου 220γρ

361
 
Τιμή / 35,56€ + φπα

Σύνολο / 44,09€



 COLLECTION  2020 • 37

Artbox με θέμα, Βολανάκης, 
Νυχτερινή θαλασσογραφία
2φ Μικρή Κιβωτός Κτήματος Λαντίδη ροζέ

371
 
Τιμή / 35,16€ + φπα

Σύνολο / 43,60€



38 • COLLECTION  2020  

Κασπώ-σαμπανιέρα bronze 
μεταλλική
1φ Πύλη Κτήματος Μιχαηλίδη ερυθρός
1φ Πύλη Κτήματος Μιχαηλίδη λευκό
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium handmade 
σοκολάτα 80γρ

381
 
Τιμή /  39,96€ + φπα

Σύνολο / 49,31€



 COLLECTION  2020 • 39

Κασπώ-σαμπανιέρα  bronze 
μεταλλική με χερούλι
2φ Κτήμα Γεροβασιλείου Ξινόμαυρο ροζέ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium handmade 
σοκολάτα 100γρ

391
 
Τιμή / 52,40€ + φπα

Σύνολο / 64,61€



40 • COLLECTION  2020  

Χειροποίητη κασετίνα με κόκκινο 
ανάγλυφο χαρτόπανο Βουργουνδίας
1φ Lost Lake Απόσταγμα Μούχταρου 
Κτήματος Μουσών
1φ Lost Lake Απόσταγμα Μαλαγουζιάς 
Κτήματος Μουσών

401
 
Τιμή / 60,17€ + φπα

Σύνολο / 74,61€



 COLLECTION  2020 • 41

Χειροποίητη μαύρη κασετίνα 
με ανάγλυφο βινύλιο
1φ Grant’s Whisky
1φ Russian Standard Vodka

411
 
Τιμή / 48,23€ + φπα

Σύνολο / 59,81€



42 • COLLECTION  2020  

Artbox με θέμα, Βολανάκης, 
Νυχτερινή θαλασσογραφία
1φ Crystal Sercova Vodka
1φ Glenfiddich 12 year’s old

421
 
Τιμή / 65,57€ + φπα

Σύνολο / 81,31€



 COLLECTION  2020 • 43

Χειροποίητη χρυσή κασετίνα 
με επένδυση bronze φίδι
1φ Russian Standard Vodka
1φ Dewar’s Whisky

431
 
Τιμή / 49,92€ + φπα

Σύνολο / 61,90€



44 • COLLECTION  2020  

Καλάθι bamboo λευκόχρυσο
2φ Χρυσόλιθος Κτήματος Μουσών ερυθρός
1φ Χρυσόλιθος Κτήματος Μουσών λευκό

441
 
Τιμή / 41,69€ + φπα

Σύνολο / 51,70€



 COLLECTION  2020 • 45

Καλάθι baboo μαύρο-χρυσό
3φ Mrs Nostos Κτήματος Μανουσάκη ερυθρός

451
 
Τιμή / 38,63€ + φπα

Σύνολο / 47,90€



46 • COLLECTION  2020  

Κασετίνα ξύλινη Κτήματος Λαντίδη
1φ Αέναον Merlot Jeroboam 3λτ

461
 
Τιμή / 60,00€ + φπα

Σύνολο / 74,40€



 COLLECTION  2020 • 47

Κασετίνα ξύλινη «Βότρυς» 
Κτήματος Γεροβασιλείου 
1φ Κτήμα Γεροβασιλείου 
ερυθρός Magnum 1,5λτ

471
 
Τιμή / 65,80€ + φπα

Σύνολο / 81,59€



48 • COLLECTION  2020  

Κασετίνα ξύλινη Μούχταρο 
Κτήματος Μουσών
1φ Μούχταρο Magnum 1,5λτ

481
 
Τιμή / 36,86€ + φπα

Σύνολο / 45,71€

Κασετίνα Χρυσόλιθος 
Κτήματος Μουσών
1φ Χρυσόλιθος ερυθρός 
Magnum 1,5λτ

482
 
Τιμή / 28,27€ + φπα

Σύνολο / 35,05€

Κασετίνα Κτήματος Μουσών
1φ Amuse ροζέ Magnum 1,5λτ

483
 
Τιμή / 30,79€ + φπα

Σύνολο / 38,18€



 COLLECTION  2020 • 49

Κασετίνα-Κύλινδρος 
Κτήματος Λαντίδη
1φ Μικρή Κιβωτός λευκό 
Magnum 1.5λτ

491
 
Τιμή / 28,03€ + φπα

Σύνολο / 34,76€

Κασετίνα-Κύλινδρος 
Κτήματος Λαντίδη
1φ Μικρή Κιβωτός ερυθρός 
Magnum 1.5λτ

492
 
Τιμή / 30,03€ + φπα

Σύνολο / 37,24€

Κασετίνα ξύλινη Nostos 
Κτήματος Μανουσάκη
1φ Grenache Rouge 
Magnum 1.5λτ

493
 
Τιμή / 53,79€ + φπα

Σύνολο / 66,70€



50 • COLLECTION  2020  

Κασετίνα Μικρή Κιβωτός 
Κτήματος Λαντίδη
2φ Μικρή Κιβωτός ερυθρός
1φ Μικρή Κιβωτός λευκό

501
 
Τιμή / 27,68€ + φπα

Σύνολο / 34,30€

Κασετίνα Κτήματος 
Μιχαηλίδη 
1φ Πύλη λευκή
1φ Πύλη ερυθρός

503
 
Τιμή / 24,04€ + φπα

Σύνολο / 29,81€

Κασετίνα Κτήματος 
Λαντίδη 
2φ Νεμέα ερυθρός

502
 
Τιμή / 19,36€ + φπα

Σύνολο / 24,06€

Κασετίνα Κτήματος Μουσών
1φ Χρυσόλιθος ερυθρός

504
 
Τιμή / 10,79€ + φπα

Σύνολο / 13,38€



 COLLECTION  2020 • 51

Κασετίνα Κτήματος Semeli
1φ Ορεινός Ήλιος ροζέ
1φ Ορεινός Ήλιος ερυθρός
1φ Ορεινός Ήλιος λευκό

511
 
Τιμή / 23,30€ + φπα

Σύνολο / 28,89€

Κασετίνα Κτήματος Semeli
1φ Nemea Reserve ερυθρός
1φ Mantinia λευκό

512
 
Τιμή / 19,36€ + φπα

Σύνολο / 24,38€

Κασετίνα Κτήματος Μουσών
1φ Amuse ροζέ

513
 
Τιμή / 13,13€ + φπα

Σύνολο / 16,28€

Κασετίνα Κτήματος Μουσών
2φ Μούχταρο ερυθρός

514
 
Τιμή / 30,70€ + φπα

Σύνολο / 38,07€





 P
R
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52 • COLLECTION  2020  

Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο
2φ Santorini Cuvee Monsignori Κτήματος 
Αργυρού λευκό
2φ Ασύρτικο Κτήματος Άλφα λευκό
1 κασετίνα Trikalinos αυγοτάραχο 160γρ
1 κασετίνα Nirra ελληνικό premium μέλι 5 βάζα των 40γρ 
(2 εκ των οποίων με νιφάδες χρυσού 23Κ)
1 πήλινο βάζο Terroir extra virgin oil 375ml
1 πήλινο βάζο Terroir wild sea salt
1 κασετίνα Valhrona Jivara grand cru 90γρ
1 κασετίνα Laurence ελληνική premium handmade 
σοκολάτα 100γρ

521
 
Τιμή / 233,65€ + φπα

Σύνολο / 281,42€

52 • COLLECTION  2020  
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Κασπώ bronze μεταλλικό σφυρήλατο 
με λαβές
1φ Dom Perignon Champagne 
1φ Glenfiddich Whisky 18 year’s
1 κασετίνα Trikalinos αυγοτάραχο Golden Age 200γρ
1 βάζο Nirra ελληνικό premium μέλι 250γρ
1 κασετίνα Valhrona Jivara grand cru 90γρ
1 κασετίνα Valhrona almonds & hazelnuts 250γρ

531
 
Τιμή / 309,66€ + φπα

Σύνολο / 376,71€
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Δερμάτινη κασετίνα 
του Οίκου Glenfiddich
1φ Glenfiddich Malt Whisky 26 year’s old

541
 
Τιμή / 375,00€ + φπα

Σύνολο / 465,00€
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Δερμάτινη κασετίνα του 
Οίκου Glenfiddich
1φ Glenfiddich Malt Whisky 
30 year’s old

551
 
Τιμή / 556,45€ + φπα

Σύνολο / 690,00€
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Ξύλινη κασετίνα του Οίκου 
Moet & Chandon 
1φ Dom Perignon P2 του 2002

561
 
Τιμή / 395,16€ + φπα

Σύνολο / 490,00€

56 • COLLECTION  2020  

 P
R

EMIUM



 COLLECTION  2020 • 57

Χειροποίητη μπλε κασετίνα 
με τζην βινύλιο
1φ Grey Goose VX (Vodka exceptionnelle)
1 κασετίνα Trikalinos αυγοτάραχο 160γρ

571
 
Τιμή / 161.69€ + φπα

Σύνολο / 197,35€
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Κασετίνα ξύλινη του Οίκου Nittardi 
6φ Nittardi Nectar Dei ερυθρός

581
 
Τιμή / 375,26€ + φπα

Σύνολο / 465,32€
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Χειροποίητη μπλε κασετίνα 
με τζην βινύλιο
1φ Hendrick’s premium Gin
1φ Grey Goose premium Vodka
1 πήλινο βάζο Terroir smoked wild sea salt
1 βάζο Nirra ελληνικό premium μέλι 250γρ

591
 
Τιμή / 119.51€ + φπα

Σύνολο / 146.38€
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Κασετίνα ξύλινη Κτήματος Μανουσάκη
1φ Nostos Grenache Magnum 1.5λτ ερυθρός
1φ Nostos Syrah Magnum 1.5λτ ερυθρός
1φ Nostos Roussanne Magnum 1.5λτ λευκό
1φ Nostos Magnum 1,5λτ ερυθρός

601
 
Τιμή / 190,86€ + φπα

Σύνολο / 236,67€
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Ξύλινη κασετίνα του Οίκου D’Esclans
1φ Whispering Angel Methuselah 6lt rose

611
 
Τιμή / 325,80€ + φπα

Σύνολο / 403,99
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Laurence ελληνικές premium σοκολάτες
Κωδ. 621 Κασετίνα premium handmade 80γρ 
Τιμή / 2,21€ + φπα•Σύνολο / 2,50€

Κωδ. 622 Κασετίνα white box 140γρ 
Τιμή / 2,57€ + φπα•Σύνολο / 2,90€

Κωδ. 623 Κασετίνα lux box 100γρ 
Τιμή / 3,36€ + φπα•Σύνολο / 3,80€

Κωδ. 624 Κασετίνα lux box 140γρ 
Τιμή / 5,22€ + φπα•Σύνολο / 5,90€

Κωδ. 625 Βάζο κρέμας σοκολάτας 
Τιμή / 2,57€ + φπα•Σύνολο / 2,90€

Delicatessen Premium προϊόντα

Κωδ. 621

Κωδ. 624

Κωδ. 626 Κωδ. 627 Κωδ. 628

Κωδ. 629 Κωδ. 630
Κωδ. 631

Κωδ. 625

Κωδ. 622 Κωδ. 623

Terroir premium ελληνικά προϊόντα 
Κτήματος Μανουσάκη
Κωδ. 629 Πήλινο βάζο wild sea salt 150γρ 
Τιμή / 7,88€ + φπα•Σύνολο / 8,90€

Κωδ. 630 Πήλινο βάζο smoked wild sea salt 150γρ

Τιμή / 7,88€ + φπα•Σύνολο / 8,90€

Κωδ. 631 Πήλινο βάζο extra virgin oil 375ml

Τιμή / 12,83€ + φπα•Σύνολο / 14,50€

Trikalinos premium ελληνικά 
προϊόντα Aυγοτάραχου
Κωδ. 626 Βάζο τρίμμα Αυγοτάραχου 50γρ 
Τιμή / 12,92€ + φπα•Σύνολο / 14,60€

Κωδ. 627  Κασετίνα Αυγοτάραχο Golden Age 200γρ 
Τιμή / 33,63€ + φπα•Σύνολο / 38,00€

Κωδ. 628 Κασετίνα Αυγοτάραχο 160γρ 
Τιμή / 23,01€ + φπα•Σύνολο / 26,00
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Κωδ. 632

Κωδ. 633

Κωδ. 634Κωδ. 639

Κωδ. 641

Κωδ. 640

Κωδ. 642

Κωδ. 635
Κωδ. 637

Κωδ. 636

Κωδ. 638

Κωδ. 643 Κωδ. 644

Κωδ. 645

Κωδ. 646

Petit Grecs premium ελληνικά προϊόντα
Κωδ. 632 Κασετίνα Kourabies 180γρ 
Τιμή / 3,45€ + φπα•Σύνολο / 3,90€

Κωδ. 633 Κασετίνα Biskota 170γρ 
Τιμή / 2,57€ + φπα•Σύνολο / 2,90€

Κωδ. 634 Κασετίνα Κουλουράκι 160γρ
Τιμή / 2,57€ + φπα•Σύνολο / 2,90€

Κωδ. 635 Κασετίνα Biskota 100γρ 
Τιμή / 16,64€ + φπα•Σύνολο / 18,80€

Valhrona premium γαλλικές σοκολάτες
Κωδ. 636 Κασετίνα Almonds & Hazelnuts 250gr 

cru90gr Τιμή /16,64€ + φπα•Σύνολο / 18,80€

Delicatessen Premium προϊόντα
Κωδ. 642 Βάζο Μεσογειακή μουστάρδα 220γρ 
Τιμή / 2,66€ + φπα•Σύνολο / 3,30€

Κωδ. 643 Βάζο χειροποίητο γλυκό κουταλιού 
αγριόσυκου 350γρ Τιμή / 4,42€ + φπα•Σύνολο / 5,00€

Nirra Ελληνικό premium μέλι

Κωδ. 644 Βάζο χειροποίητο γλυκό κουταλιού κεράσι 350γρ
Τιμή / 4,25€ + φπα•Σύνολο / 4,80€

Κωδ. 645 Βάζο forest & pine honey 250γρ
Τιμή / 9,47€ + φπα•Σύνολο / 10,70 €

Κωδ. 646 Κασετίνα Nirra ελληνικό premium μέλι 
5 βάζα των 40γρ (2 εκ των οποίων με νιφάδες 

χρυσού 23Κ) Τιμή / 17,26€ + φπα•Σύνολο / 19,50€

Κωδ. 637 Κασετίνα Jivara ή Guanaja grand 

cru 90gr Τιμή / 7,88€ + φπα•Σύνολο / 8,90€

Κωδ. 638  Σοκολάτα Guanaja 70gr ή Manjari 80gr 
Τιμή / 3,63€ + φπα•Σύνολο / 4,10€

«Οι Γουμένισσες» μοναδικά,χειροποίητα 
παραδοσιακά ελληνικά προϊόντα

Κωδ. 639 Βάζο επιδόρπιο φράουλας 220γρ 
Τιμή / 2,92€ + φπα•Σύνολο / 3,30

Κωδ. 640 Βάζο Chutney σύκου 220γρ 
Τιμή / 2,66€ + φπα•Σύνολο / 3,90€

Κωδ. 641 Βάζο ντιπ κόκκινης πιπεριάς & ντομάτας 

180γρ Τιμή / 3,45€ + φπα•Σύνολο / 3,90€



Η Cava Napoleon δραστηριοποιείται με επιτυχία από το 1990 στον χώρο της πώλησης 

ποιοτικών Ελληνικών κρασιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Μέσα από συνεχή αναζήτηση παρακολουθήσαμε από κοντά όλη την πορεία και την εξέλιξή 

τους, συμμετέχοντας ενεργά σε γευσιγνωσίες και κριτικές, κρατώντας επαφές και χτίζοντας 

σχέση εμπιστοσύνης με όλους τους αξιόλογους παραγωγούς και τα οινοποιεία τους 

σε όλη την Ελλάδα.

Αποκτήσαμε γνώση και εξειδίκευση και έτσι είμαστε σε θέση μέσα από την εμπειρία μας, 

να επιλέξουμε και να σας προτείνουμε τους καλύτερους εκπροσώπους του Ελληνικού αμπελώνα  

που θα μας εξασφαλίζουν πάντοτε προϊόντα υψηλής ποιότητας.

Αποκτήσαμε επαγγελματισμό και ολοκληρωμένη αισθητική άποψη στο επιχειρηματικό 

δώρο, εκδίδοντας κατάλογο κάθε έτος και έχοντας διαμορφώσει ένα σημαντικό πελατολόγιο 

ικανοποιημένων πελατών μεγάλων εταιριών που εμπιστεύονται την ποιότητα και το 

service της εταιρίας μας. 

Η Cava Napoleon στεγάζεται στην οδό Κύπρου 94 στην Αργυρούπολη και μεταξύ άλλων, στον 

χώρο της εκτίθενται σπάνια malt whisky, αποστάγματα, σπάνιες μπύρες, delicatessen προϊόντα 

και από την πιο απλή αλλά κομψή συσκευασία δώρου, έως την πιο ιδιαίτερη, υπογράφοντας 

έτσι με τον καλύτερο τρόπο τις ευχές σας.



Cava Napoleon is successfully involved in the field of selling quality Greek wines 

in Greece and abroad since 1990.

Through constant search we closely observed their whole course and evolution, 

actively participating in tasting and reviews, staying in contact and 

building a relationship of trust with all the significant producers and their 

wineries all over Greece.  

We obtained knowledge and specialization and thus thanks to our experience, we are able 

to choose and suggest to you the best representatives of the Greek vineyard who will always 

ensure high quality products.

We obtained professionalism and integrated aesthetic opinion on business gifts,

 by publishing a catalogue each year and having established a significant clientele 

of satisfied customers from big companies who trust the quality and the services 

of our company.     

Cava Napoleon is housed in 94 Kyprou Street in Argyroupoli, where among others, 

scant malt whiskies, spirits, rare beers and delicatessen products are exposed on the spot 

accompanied by a wide variety of packaging ranging from the simplest to the most elegant 

and the most particular ones, signing your wishes in the best way. 



Στις τιμές των δώρων περιλαμβάνονται 

η συσκευασία και τα διακοσμητικά.

Ο πελάτης επιβαρύνεται με τα έξοδα αποστολής. 

Σε περίπτωση σημαντικών απρόβλεπτων αλλαγών 

των τιμών από τους προμηθευτές μας, θα σας 

ενημερώσουμε κατά την παραγγελία σας.

Κατά το κλείσιμο της παραγγελίας 

προκαταβάλλεται το 30% της αξίας και η 

εξόφληση γίνεται με την παράδοσή της.

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας και για 

μεγάλο αριθμό δώρων, παρακαλούμε φροντίστε 

έγκαιρα για την παραγγελία σας.

Υπεύθυνοι Πωλήσεων 

Ασημίνα Χατζάκη 

Χαράλαμπος Θάνος

Packaging and decoration are included 

in the gift prices.

Shipping expenses are covered by the 

customer. In case of significant unpredictable 

price changes on behalf of our providers, 

we will inform you on your order.   

Upon order placement 30% of the value is to 

be paid in advance, while payment in full takes 

place on the delivery.

For your convenience and for a large amount 

of gifts, please make sure you give your 

order in time. 

Sales Managers 

Asimina Chatzaki, 

Charalampos Thanos





Κύπρου 94 Αργυρούπολη, ΤK 164 52 

94 Kyprou Street, Argyroupoli, 164 52

Τ 210 99 33 952-909, F 210 99 33 143

e-mail: info@cavanapoleon.gr

www.cavanapoleon.gr


